

## 你在雨中战“疫” 我在寒风中送暖

本报讯 为保障基层工作人员及守夜安保人员能够不惧风雨全身心地投入防控工作,街道提早联系采购了一批帐篷,设置在每个设卡点上。

“给你们送两把雨伞。吃晚饭了吗?夜间排查一定要注意保暖,有什么需要及时跟我们说。”深夜,下起了小雨,街道武装部部长孙立中不放心,担心守夜班的同

志被雨淋着,于是冒雨到各个卡点给每个设卡点送雨伞,并询问每个人吃饭情况和身体状况,嘱咐大家夜间温差大,一定要注意保暖,并再次嘱咐守夜班的工作人员

对于夜间返郑居民要认真做好登记测量体温……这一举动温暖了一线防疫工作人员的心。  
记者 鲁慧

### 街道心系计生特扶户 让疫情防控更有“温度”



本报讯 “真是太感谢了,你们还专门开车给我送过来,谢谢。”接过防疫物资的古先生激动地说。为了确保计生特扶家庭平安健康地度过此次疫情,近日,国基路街道慰问了辖区失独家庭,为失独家庭送去口罩、酒精以及消毒液等防疫物资,确保辖区内失独家庭的

办事处卫计办工作人员把防疫物资直接送到每一户居民手里。慰问期间,工作人员一一详细询问居民的生活状况,并告知他们在疫情防控期间的注意事项,叮嘱他们关注自身健康状况。此次慰问活动共计发放口罩380只、酒精19瓶、消毒液38瓶。

记者 鲁慧 通讯员 曹伟霞 文/图

### 隔离不隔情 楼栋长亲情守候

本报讯 自疫情发生以来,国基路街道基层工作人员每天不间断挨家挨户排查摸底,成为群众心目中的“逆行者”。

为筑牢生命防线,国基路街道各(村)社区设立了防控卡点,并对出入人群进行登记检查,但最令楼栋长不放心的便是那些自觉隔离家中的返郑人员……

“王阿姨,您的身体怎么样啊?有没有哪里不舒服?我的电话24小时开着,您有什么需要帮助的及时给我说啊。家里还缺什么生活用品吗?您给我说,我去帮您买,送到您家门口。这段时间感谢您配合工作,为郑州疫情防



控工作做贡献!”一大早,楼栋长小张就电话询问了她所负责的隔离业主的身体状况,给予了业主精神支持与鼓励。  
记者 鲁慧 通讯员 谷阳 文/图

### 社区“情未了” 解除隔离不隔爱

本报讯 “感谢你们的配合,你的医学观察期已满,从今天起可以解除居家隔离。”为认真贯彻落实疫情防控任务,国基路街道琥珀名城社区针对居家隔离满14天的人员检查身体状况,上门解除居家隔离。

为了加强新冠病毒疫情防控工作,国基路街道疫情防控持续升级,联合辖区各单位积极开展工作摸排近期内到过疫区的人员,并进行相关信息的收集、登记。

针对隔离人员,社区工作人员都是单人单线联系,做好观察和监督工作。每日记录居家隔离人员的体温及身体状况,每日为其供应口罩、温度计和消毒物品,并告知其注意保暖,均衡饮食,告诫其为了自身和他人的安全待在家

中避免外出,若有生活用品需要采购及时联系社区,对于缺少生活物资的人员,社区会提供代购服务并派专人送上门,保障居家隔离人员的生活。此外,每天定时巡查,再三确认居家隔离所有人员不外出。

“在家待了14天了,终于解除隔离了,让我也松了一口气。谢谢社区对我们的帮助,也感谢政府送来的生活物资,感谢你们!”刚刚解除居家隔离的李先生说。

“隔离虽然解除,但不可放松,现在正是疫情防控转折点,一定要继续做好自我防护,尽量不要外出,外出时一定要佩戴口罩,保持健康的生活习惯。有什么问题请及时与我们联系,感谢您的配合。”琥珀名城社区疫情防控站点的小张提醒道。记者 鲁慧

### 宣传、排查、上报 马不停蹄的基层人员诠释责任

本报讯 “妈妈,一会儿有空给我发微信吧……”这张留言条让杨淑芬湿了眼眶。“没办法,暂时是管不上孩子了,大家安全了,我们的小家才能安全。”正在忙着汇总排查信息的杨淑芬说。

全覆盖宣传、地毯式排查、汇总排查结果、上报排查信息等,做好新型冠状病毒引起的肺炎疫情防控工作,基层是主战场,杨淑芬是国基路街道魏河社区的社区副书记,她根本没有时间照看上小学四年级的大女儿和刚上幼儿园的小女儿。连

日来,她和国基路街道魏河社区的所有工作人员一样“马不停蹄”,对辖区内需要排查的4000多户1.4万余人进行统计,时间紧、任务重,宣传、排查、上报等,一样工作也不能落下。每天杨淑芬回到家时,孩子们都已经睡下,第二天,孩子们还没有睡醒,杨淑芬又赶往工作一线。

这就是基层工作人员的缩影,战斗在一线的他们出入辖区大街小巷,一只口罩就是全部装备,他们坚守岗位、诠释责任。记者 鲁慧

### 用温暖为居民服务 社区连续加班不放松



本报讯 抗击疫情牵动人心,更是社区基层人员的责任与义务。自打新型肺炎防控战役打响起,国基路街道多次召开防控会议,安排部署基层人员全部下沉,从网络防控工作到主战场深入打响,每天都能接到疑似病例举报电话,为核实疑似线索,金印阳光社区基层工作者熟练的业务能力和冲锋在前的精神得到辖区群众的高度肯定。

“过年我们不休息,有时候甚至忙得连饭都顾不上吃,饿了就吃碗泡面然后就赶紧写报表,把这一天检查的情况汇总……”夜里,受访社区工作人员小张还在加班加点地写着当天入户排查报告,再次更新最新核实的与武汉、南阳、信阳、驻马店等地有无接触人员的情况,确保每家每户都电话回访到位。

坚守社区卡点的基层工作者说,现在小区每个楼院出入口都严格核实人

员信息,所有进出人员需要量体温,做好消毒工作,大家都很配合工作,再苦再累都是值得的。

经过排查,金印阳光社区总户数6921总人数19298。由于人数较多,因此街道社区工作人员、物业、楼栋长、办事处下派部门人员每天坚持加班加点摸排摸底每户人员及车辆往来情况,重点追踪、督促来自疫情发生地区武汉市的人员居家观察14天,监测其健康状况,发现异常情况及时报告,防止疫情增加,社区也联合物业公司每天严格地对人群聚集的公共场所进行清洁、消毒,避免疾病传播。此外,通过楼院悬挂条幅,给居民发放宣传信息,多方面宣传疫情防控,每个楼院设立专门的口罩丢弃箱,做好防控的同时也做好避免因为丢弃口罩产生的二次污染。

记者 鲁慧 通讯员 谷阳 文/图

### 一群默默奉献的抗疫人 温暖了居民心

本报讯 当前,奋战在一线的社区和物业人,与辖区居民同驻共进,守护着美丽的家园。

社区和物业人在平凡的岗位上始终坚守初心,牢记全心全意为人民服务的宗旨。从防疫宣传到门岗守护,从清洁卫生到对环境消杀消毒,从居家隔离到为居民购买生活物资,从解除隔离到

送达解除通知单和承诺书,社区和物业人都以责任守护着居民的健康安全。

与此同时,居民也默默地守护着他们眼中的防疫人,更温暖了社区居民的心。居民们有的向小区捐送酒精等防疫物资,有的加入了防疫志愿者队伍,以实际行动支持着防疫防控工作。

记者 鲁慧 通讯员 孙少卿